

合肥市中小学幼儿园寒假时间出炉

星报讯(记者 胡龙生 叶佳超) 12月7日,记者从合肥市教育局获悉,为维护正常教育教学秩序,保障师生合法休息权利,确保全市中小学生度过一个安全、文明、祥和的假期,合肥市教育局正式发布2019年中小学幼儿园寒假安排的通知。

根据《义务教育课程设置实验方案》《普通高中课程方案(实验)》精神,义务教育学校寒假时间从2019年1月24日(农历腊月十九)开始,普通高中寒假时间从2019年1月28日(农历腊月二十三)开始。2019年春季学期,义务教

育阶段学校2月20日(农历正月十六)报到,2月21日(农历正月十七)正式上课,普通高中学校2月18日(农历正月十四)正式上课,其中高三年级2月12日(农历正月初八)正式上课。幼儿园寒假时间比照义务教育学校执行,中职学校寒假时间比照普通高中学校执行。

《通知》中还提到对各县(市)区教育局主管部门和学校四点相关要求。一是做好总结谋划工作,合理安排教育教学工作,认真做好学生综合素质评定和各项工作总结;二是

开展传统文化教育,各学校要进一步完善学校德育体系,以寒假为契机,开展中华优秀传统文化教育实践活动,引导学生学习、理解中华优秀传统文化,增强传统节日的体验感和文化感。三是科学安排假期生活,严格控制寒假作业数量和难度,禁止中小学在职教师有偿家教,坚决杜绝违规办学行为。四是切实加强安全管理,寒假期间不封校的学校要切实加强安全管理,科学安排学生生活和活动,严防雨雪天气引发安全事故,确保在校学生安全。

安徽省民政厅公布第六批涉嫌非法社会组织名单

星报讯(记者 祁琳) 昨日记者从省民政厅获悉,近期,安徽省民政厅和有关市、县民政部门陆续接到反映,7家组织未经登记、擅自以社会组织名义开展活动,涉嫌为非法社会组织。

据了解,为获得取缔非法社会组织的有力证据,净化社会组织发展环境,维护人民群众合法权益,有关单位和个人通过以下渠道提供非法社会组织活动线索(包括社会组织名称、组织者、参加人、活动时间、活动地点、网站、电话等)。1. 举报电话: ahshzzjd@163.com, 2. 举报电话: 0551-65606151(兼自动传真), 3. 来信举报: 合肥市濉溪路

99号安徽省社会组织管理局1110室。

涉嫌非法社会组织名单

1. 中国科技创新与战略发展研究中心县域经济发展工作委员会
2. 中国农业科技创新发展工作委员会
3. 中国老年促进会
4. 砀山县军转干部协会(劝散)
5. 铜陵市中心连心志愿者协会(劝散)
6. 铜陵市大学生创业促进会(劝散)
7. 铜陵市汪华研究会(劝散)

光疗治黄疸,宝宝上午入院下午回家 我省首个新生儿黄疸日间光疗中心启用

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 病理性黄疸是新生儿最常见的疾病之一,老人们常说“十个宝宝九个黄”,但“小黄人”住院治疗,父母不能在身边陪伴,让人焦虑。昨日,记者获悉,安医大四附院在省率先开设新生儿黄疸日间光疗中心,“小黄人”可以上午入院,下午出院,不用再经历母婴分离。

据该院新生儿科医生许存欣介绍,绝大多数新生儿都会出现黄疸,部分严重新生儿黄疸可引起胆红素脑病,但并不是所有新生儿黄疸都需要治疗,而此前新生儿黄疸的常规治疗流程是入院,并根据病情进行多天的蓝光治疗,处于无陪护状态,母婴分离焦虑多,进而影响宝妈的乳汁分泌。“新生

儿黄疸光疗中心的开设,一改此前黄疸新生儿住院治疗的单一途径,宝宝仅需在白天进行6~8小时的光疗,晚上就能出院回家在妈妈的怀抱中酣睡。费用也较常规住院治疗费用降低了一半,大大减轻了家长的经济负担。”许存欣说道。据许存欣介绍,医院开展的日间光疗服务,主要针对体重>2.5kg,出生>3天,皮测黄疸数值220~280umol/L,或由医生根据日龄体重胆红素曲线评估,一般情况良好的患儿。

一般一次光疗后第1天需尽快返院复查,连续光疗几天的需根据病情需要抽血化验,评估光疗效果,如疗效欠佳的必要时仍需按住院流程办理住院手续,来院前需提前一日预约。

马鞍山交通安全教育基地正式开放使用

星报讯(秦书草 陈钢 张发平) 12月2日上午,马鞍山市举办122“全国交通安全日”暨马鞍山市交通安全教育基地启动仪式,马鞍山市交通安全教育基地正式开放使用。据介绍,该基地是目前我省规模最大、互动体验项目最多的交通安全教育基地。

马鞍山市交通安全教育基地由马鞍山市公安局交警支队、市交通运输局、市联运集团联合建设而成。基地以“安全、畅通、有序、文明”为主题,总建筑面积为1500多平方米,共分为两个展馆。其中一展馆500多平方米,以认知教育、警示教育为主,包括不文明行为展示区、两客一危车辆

等;二展馆有1000多平方米,以体验式教育为主,包括法律法规普及区、安全出行体验区、公交车安全逃生体验区、远光灯危害体验区等。基地整合传统交通安全宣传教育手法,充分运用声、光、电等现代科技手段为支撑,针对广大交通参与者特别是机动车驾驶人、中小学生、驾校学员等不同群体的需求和心理特点,有针对性地开展生动形象的宣传、教育和引导。基地注重知识性、体验性、互动性和趣味性的有机统一,有效提高体验者的交通安全意识、交通法制意识和交通文明意识,最大限度地预防和减少道路交通事故,实现人、车、路的和谐统一。

多功能滚雪刷等备战大雪

星报讯(叶鑫 胡正球 记者 沈娟娟) 近日,记者跟随合肥市蜀山区城管委负责人查看桑德、北环两家环卫公司铲冰除雪应急工作准备情况。在十里店路停车场,记者看到工人正在检查调试铲雪突击车等。

据蜀山区城管委负责人介绍,截至目前,蜀山区城管委铲雪物资已准备到位,其中桑德环卫储备融雪剂20吨,铁锹、竹竿等500把,铲雪车等各类特种车辆12部;北环公司已有8台铲雪特种车辆、多功能滚刷4具就位,另调配了4部铲雪车,同时储备了盐30吨、专业融雪剂100吨,铁锹、竹竿、手套等劳保用具1000套。

我省中南部地区 迎来今冬首场降雪

星报讯(记者 祝亮) 12月7日上午开始,我省合肥以南不少地方开始由雨转雪,落下了今年入冬以来的第一场雪。气象部门还发出暴雪预警,预计降雪还会持续几天。安徽省气象台2018年12月07日15时10分发布暴雪蓝色预警信号。12小时内沿江江南部分地区降雪量将达4毫米以上,或者已达4毫米以上且降雪持续,可能对交通或者农牧业有影响。

据省气象专家预计,未来三天淮河以南明显的低温雨雪。气温还会进一步走低。

香港医疗美容机构落户合肥

日前,香港星之地医美集团脂肪专科面部定制中心在安徽省合肥市高新区天柱路盛大开业。这标志着合肥市民在家门口即可享受国际一流的美容医疗服务。据了解,香港星之地医美主打脂肪专科面部年轻化定制,始终秉持“用包容与爱心成就他人、用技术与良心塑造美丽、用坚持与诚心铸就品牌”的愿景,为更多爱美人士提供专业的医美技术与五星级的服务。

香港星之地医美集团董事长程淦先生表示:爱美之心,古今有之,星之地集团十三年铭记初心,不忘使命;把美丽带给了更多爱美者,为更多的爱美女士服务,将青春再次延续。 □曹凌

图说



合肥市稻香村小学的一名学生亲手制作了一份手抄报,图文并茂地介绍了交通违法行为的相关知识。2018年“青少年法治宣传教育周”启动,合肥市南七街道洪岗社区关工委组织开展法制手抄报等形式,让辖区青少年了解法律,普及法律。
□刘泉 刘亚萍 记者 沈娟娟 文/图



昨日,合肥市庐阳区杏花村街道汲桥社区关工委来到辖区幼儿园开展“远离电子产品 保护儿童健康”活动。
□傅红 阮雯 记者 王恒/图



12月7日,合肥市瑶海区委副书记高强一行,来到铜陵路街道东菜市升级改造工程以及五里井生活区居民家中,检查安全保障工作。铜陵路街道党政负责人对督查中发现的问题,现场拿出解决办法。
□吴兰保 徐振国 余本义



昨日,合肥市老官塘社区妇联举行“新市民素质”专题讲座。
□王静 贾丽丽 记者 马冰璐 文/图